



МИНИСТЕРСТВО  
ИНОСТРАННЫХ ДЕЛ  
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

119200, г. Москва, Г-200,  
Смоленская-Сенная площадь, дом 32/34  
Телефон (499) 244-16-06

18.02.2022 № 659/дзп

На № \_\_\_\_\_ от \_\_\_\_\_

ГЛАВНОМУ РЕДАКТОРУ ЖУРНАЛА  
«ПРОБЛЕМЫ ДАЛЬНЕГО ВОСТОКА»

А.В.ВИНОГРАДОВУ

Уважаемый Андрей Владимирович,

Сердечно поздравляю Вас и в Вашем лице всех сотрудников журнала «Проблемы Дальнего Востока» с юбилеем.

За 50 лет с момента учреждения журнала пройден большой путь. Все эти годы «Проблемы Дальнего Востока» оставались авторитетным научным изданием, вносящим ценный вклад в изучение истории, внутренней и внешней политики, экономики и культуры Китая, Японии, КНДР, Республики Корея, Индии и государств Юго-Восточной Азии. И сегодня ваш журнал – это солидная «площадка» для дискуссий по актуальным вопросам востоковедения, пользующийся доверием источник информации и знаний, позволяющий широкому кругу читателей в нашей стране и за рубежом знакомиться с достижениями российской академической школы.

Центральное место в деятельности «Проблем Дальнего Востока» по праву занимает комплексное исследование проблем современного Китая и российско-китайских отношений. Отмечаем весомую лепту, которую издание вносит в укрепление стратегического партнерства между Россией и КНР. Искренне рады тому, что журнал сохраняет славные традиции отечественной синологии, выступая своего рода «интегратором» российского сообщества китаеведов.

За прошедшие полвека редакцию журнала возглавляли выдающиеся востоковеды – М.И.Сладковский, В.Б.Воронцов, А.М.Григорьев,

В.Я.Поряков. Большую поддержку журналу в качестве его соучредителя продолжает оказывать Институт Дальнего Востока РАН.

Ценим отношения сотрудничества, которые связывают «Проблемы Дальнего Востока» с Министерством иностранных дел Российской Федерации. На страницах журнала регулярно печатаются отечественные дипломаты. Рассчитываем, что и в дальнейшем будем иметь возможность через ваше издание доводить до общественности подходы России к практическим вопросам отношений со странами Азиатско-Тихоокеанского региона, помогать формированию комплексных знаний о тенденциях регионального развития.

Хотел бы пожелать журналу дальнейших успехов, а всем членам редакционной коллегии и сотрудникам – крепкого здоровья и благополучия. Убеждены, что впереди вас ждут новые профессиональные и творческие высоты.

· Заместитель Министра



И.Морголов